

**CONCURSO PÚBLICO Nº 01/18**

**ERRATA 04 – RETIFICA ERRO MATERIAL NO RESULTADO DE AUXILIAR DE SERVIÇOS ( ANEXO I DO EDITAL 16).**

**O MUNICÍPIO DE AVELINÓPOLIS, através da Comissão Especial de Concurso Público - CECP, torna público a presente ERRATA para retificar *erro material* na soma da nota, e classificação da candidata Carla Fernandes Alves - inscrição 135542, que passa ser a seguinte:**

**Onde se lê:**

ORDEM	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	PROVAS			CLASSIFICAÇÃO
			OBJETIVA	PRÁTICA	NOTA	
9º	AXS 135542	CARLA FERNANDES ALVES	15,0	10,0	35,0	<b>Aprovado e Classificado</b>

**Passa a ler:**

ORDEM	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	PROVAS			CLASSIFICAÇÃO
			OBJETIVA	PRÁTICA	NOTA	
24º	AXS 135542	CARLA FERNANDES ALVES	15,0	10,0	25,0	<b>Aprovado cadastro reserva</b>

Avelinópolis 20 de maio de 2019

A presente errata será publicada no Placar da prefeitura e sites [www.itame.com.br](http://www.itame.com.br) e [www.avelinopolis.go.gov.br](http://www.avelinopolis.go.gov.br).

<b>MARCILEI DIVINA DA CUNHA</b> Presidente da CECP	<b>VIVIANE MAGALHÃES FABRINO MACIEL</b> Secretária
<b>FAUSTO MARQUES TEIXEIRA</b> Membro	